

14 февраля в спортзале школы 58 прошли соревнования по стрельбе с участием казаков «Старо-Пашковского казачьего общества». Организовали это удивительное по своей популярности мероприятие Вялый Андрей, Бых Андрей, Квашура Владимир, Окунев Евгений, Романов Роман.

Кто из мальчишек не мечтает пострелять из настоящего оружия?! Но участниками этих соревнований посчастливилось стать только представителям 7- 8-х классов. Девчонки тоже были! Казаки провели очень подробный инструктаж по технике безопасности, рассказали условия и критерии оценивания соревнований и благословили ребят на победу! Победа досталась 7 «Б» классу, они попадали по мишени в самое «яблочко»! По просьбе ребят, такие соревнования пройдут еще в мае ко Дню Победы.





